
                                                                                                                               Kraków, dnia 12 stycznia 2026 

r. 

 

 

INTERPELACJA 

Dotyczy: w sprawie udostępniania informacji o planowanej wycince suchych drzew realizowanej 

przez Zarząd Zieleni Miejskiej w Krakowie. 

 

Szanowny Panie Prezydencie, 

 

zwracam się z interpelacją w sprawie zasad informowania o planowanych wycinkach suchych i 
zamierających drzew realizowanych przez Zarząd Zieleni Miejskiej w Krakowie. 

W ostatnim czasie dochodzi do licznych nieporozumień oraz zgłoszeń mieszkańców, 

dotyczących rzekomo nielegalnej wycinki drzew. Sytuacje te często wynikają z braku 
powszechnie dostępnej, aktualnej informacji o harmonogramach prac prowadzonych przez 

ZZM, w szczególności w zakresie usuwania drzew suchych, chorych lub stwarzających zagrożenie 
dla bezpieczeństwa.W związku z powyższym wnoszę o: 
1. Regularne publikowanie na stronie internetowej Zarządu Zieleni Miejskiej aktualnych 
harmonogramów planowanych wycinek suchych i zamierających drzew, z podaniem lokalizacji 
(co najmniej ulica, park, obszar), orientacyjnego terminu oraz podstawy prawnej realizacji prac. 

2.Systematyczne przekazywanie harmonogramów planowanych wycinek do: 
- Rad Dzielnic właściwych ze względu na lokalizację prowadzonych prac, 
- Straży Miejskiej Miasta Krakowa, celem umożliwienia szybkiej weryfikacji zgłoszeń 
mieszkańców i uniknięcia nieuzasadnionych interwencji. 
3.Rozważenie wprowadzenia jednolitej procedury informacyjnej, która zwiększy transparentność 
działań miasta w zakresie gospodarki drzewostanem oraz poprawi komunikację pomiędzy 
jednostkami miejskimi, radami dzielnic i mieszkańcami. 
Wdrożenie powyższych działań przyczyni się do ograniczenia nieporozumień, zmniejszenia 

liczby fałszywych zgłoszeń, dotyczących nielegalnej wycinki drzew oraz zwiększenia zaufania 
mieszkańców do działań miasta w obszarze ochrony i zarządzania zielenią. 
Proszę o informację, czy Miasto Kraków planuje wprowadzenie opisanych rozwiązań, a jeśli tak – 

w jakim terminie. 

 

Z wyrazami szacunku, 

Agnieszka Pogoda - Tota 

 

 


